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HEERR RC-40, t=15¢cm m2 8.00 5.5




2. AEfAlE

B300 x H500 [ B300 x H600 | B300 x H600 | B400 x H400 | B400 x H500 | B500 x H600 [ B500 x H700 [ B500 x H600
X e (H&EHr ) (H&EH#r )
10.97 2.00 4.31
- 17.70 2.00
fa 19.76 2.00
B . .
= 14. 61
11.96
INEt 75..00 6. 00 4.31
11.26 2.00
14. 34 2.00
- 14. 81 2.00
fa 11.39 2.00
L . .
7 9.47
10. 00
7.36
e 78. 63 8.00
5.00 2.00 6. 87
. 19. 68 2.00
L
B 17.58 2.00
7 16.47
13.00
INet 71.73 6. 00 6. 87
8.00 2.00
18.07 2.00
. 17. 61 2.00
fa 10. 00 2.00
L . .
7 1.00 2.00
16. 64
7.70
INet 79.02 | 10.00
&t 75.0 6.0 43| 157.7 18.0 7.7 6.0 6.9




&R >4 ') — b (0 ck=18N/mm2)

Vv = 0.7 + 0.04 + 1.58 + 1.43 + 0.28 4.1 m3
A4 2IN—+ra29 1) — b (ock=18N/mm2)
Vv = 1.82 + 1.89 + 2.83 + 2.60 9.1 m3
@ ZE@LERRME
X [is] 6 A=k y)—+F
AR E=
L (m) B (m) t(m) t/2 (m) V (m3)
NO. 9 0.30 0.110 — —
1 SEEER RN 10. 97 0.30 0.110 0.1100 0.36
1 SERER ETR Mt 0.30 0.115 - -
1 S &M 4. 31 0.30 0. 095 0. 1050 0.14
NO. 8 3.83 0.30 0.068 0.0815 0.09
NO. 7+9.0 11. 68 0.30 0. 052 0. 0600 0.21
1SRGITHAE 2.19 0.30 0. 055 0.0535 0.04
0.30 0.058 — —
NO. 7+9.0 3. 81 0.30 0. 061 0. 0595 0.07
5.60 0.30 0. 050 0. 0555 0.09
10. 35 0.30 0. 050 0. 0500 0.16
0.30 0. 050 — —
NO. 6 3.43 0.30 0.050 0. 0500 0.05
5.79 0.30 0.083 0. 0665 0.12
3.59 0.30 0.090 0. 0865 0.09
1. 80 0.30 0.092 0.0910 0.05
0.30 0.093 — —
NO. 5 1.51 0.30 0.098 0. 0955 0.22
IS BRER B E M 4.45 0.30 0. 090 0.0940 0.13
a&t 19. 31 1.82




Q@ ERTREAM

X [is] 6 A=k y)—+F
AR E=
L (m) B (m) t(m) t/2 (m) V (m3)

0.40 0.110 — —
NO. 4 5.89 0.40 0. 065 0.0875 0.21
5.37 0.40 0. 065 0. 0650 0.14

0.40 0.065 — —
NO. 3+9.0 3.99 0.40 0. 065 0. 0650 0.10
NO. 3 9. 36 0.40 0. 055 0. 0600 0.22
0.99 0.40 0. 055 0. 0550 0.02

0.40 0. 055 — —
14. 81 0.40 0. 055 0. 0550 0.33

0.40 0. 055 — —
NO. 2 0.91 0.40 0. 055 0. 0550 0.02
25 IS BB 10. 48 0.40 0. 055 0. 0550 0.23

25 ST BB 0.40 0. 055 — —
9.47 0.40 0. 055 0. 0550 0.21

0.40 0. 055 — —
2.00 0.40 0. 057 0. 0560 0.04
25 HIEM 15. 36 0.40 0. 065 0.0610 0.37
a&t 18. 63 1.89




@ B LRRAME

X [is] 6 A=k y)—+F
AR E=
L (m) B (m) t(m) t/2 (m) V (m3)

NO. 9 0.50 0.115 — —
5.00 0.50 0.116 0.1155 0.29

0.50 0.117 — —
NO. 8+10.0 3.00 0.50 0.118 0.1175 0.18
5.01 0.50 0.109 0.1135 0.28
NO. 8 5.73 0.50 0.107 0.1080 0. 31
IS HRIEM 5.94 0.50 0.115 0.1110 0.33

IS HIEM 0.50 0.008 — —
65 BEER 1= M 6. 87 0.50 0. 006 0.0070 0.02

65 BEER HEM 0.50 0. 065 - -
NO. 7 b.26 0.50 0. 056 0. 0605 0.16
12. 32 0.50 0.058 0.0570 0.35

0.50 0.059 — —
NO. 6 6.40 0.50 0. 060 0. 0595 0.19
10. 07 0.50 0.063 0.0615 0. 31

0.50 0.063 — —
NO. 5 8.57 0.50 0.065 0.0640 0.27
SEHIGITHAE 4.43 0.50 0. 065 0. 0650 0.14
a&t 18. 60 2.83




@ HBRTREM

X [is] 6 A=k y)—+F
AR E=
L (m) B (m) t(m) t/2 (m) V (m3)

0.40 0.155 — —
NO. 4 6. 05 0.40 0.118 0.1365 0.33
1.95 0.40 0.126 0.1220 0.10

0.40 0.134 — —
5.60 0.40 0.156 0. 1450 0.32
NO. 3+9.0 1.83 0.40 0.128 0.1420 0.10
3.05 0.40 0.154 0.1410 0.17
NO. 3 6.32 0.40 0.136 0. 1450 0.37
1.27 0.40 0.135 0.1355 0.07

0.40 0.132 — —
10. 00 0.40 0.118 0.1250 0.50
NO. 2 1.40 0.40 0.085 0.1015 0.30
0.21 0.40 0.085 0. 0850 0.01

0.40 0.082 — —
ASBHIGITHAE 10. 00 0.40 0. 067 0.0745 0.30

ASBHIGITHAE 0.40 0. 065 — —
1.00 0.40 0.064 0.0645 0.03

0.40 0. 061 — —
NO. 1 3.80 0.40 0. 055 0. 0580 0.00
1.58 0.40 0.075 0. 0650 0.00
b.26 0.40 0.103 0.0890 0.00

0.40 0.113 — —
NO. 0 6.92 0.40 0.150 0.1315 0.00
ASHEM 0.78 0.40 0.165 0.1575 0.00
a&t 19.02 2.60




5 @EHY k

@ ArZ{liE (B300 x H500) @ ETZE{AI3E (B40O x HA00)
hy b &%k it hy b &%k it
ki) 1 18 18 B &) 1 30 30
FfH) 2 15 30 FfH) 2 27 54
48 84

® wIZ={8I5% (B500 x H600)

hy =k =
Rl 1 12 12
il 7] 2 6 12
24

6. AUy rKXarvy)—+E
@ B300A (—HZHER)
L = 75.00 + 6.00 + 1.00 — 16. 00 = 66.00 m
N = 66.00 / 2.00 = 33.0 &

@ B300A (BEFLER)
= 2.00 x 8 = 16.00 m
= 16.00 / 2.00 = 8.0 &

= —

@ B400A (—HARER)

L = 18.63 + 8.00 + 79.02 + 10. 00
+ 1.20 + 1.33 — 40. 00 = 138.18 m
N = 138.18 / 2.00 = 69.1 #

@ B400A (BEEFLER)
= 2.00 x( 9 + 1 ) = 40.00 m
= 40.00 / 2.00 = 20.0 #%

= —

® B500AA (—A&ER)
L = n.13 + 6.00 + 0.92 — 16. 00 = 62.65 m
N = 62.65 / 2.00 = 31.3 #&

©® B500/ (B HEFLER)
= 2.00 x 8 = 16.00 m
N = 16.00 / 2.00 = 8.0 &

—

1. Ehvy b XEGEAD Y FRAICRIGITHAIEOZ A Y FZEMEL T L



@ B300A

N = 48 = 18 &R
@ BA400FH
N = 8 + 2+ I = 81 iR
@ B500M
N = 2% + 2 = 26 EFT
8. WETRJL—FUVE
@ B300A (T-25, #HH)
L = 4. 31 = 4.31 m
N = 4.31 / 1.00 = 4.3
@ B500F (T-25, #1H8)
L = 6.87 = 6.87 m
N = 6.87 / 1.00 = 6.9
9. avy1)— hHEIFL (¢ 100)
N = 6.0 = 6.0 EFT
VU 100 ‘ VU ¢ 100 VU 100
; VU100
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=N N\ — — —— =]
ot ok B %1 o eaxm o b o s 122 o
- O N — I . = TN\
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RC-40
ERBA t=10cm m2 |0.600 x 10.00 6. 00
A1)y k=K
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B2 Y— k| ock=18N/mm2 m3 |0.040 10. 00 0.40
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&R A B500F3
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BIGITKRT #HEHE

1. RIGITKBIESR

@3 £ 1A% s | B | LT 8
151815 avyy—tk o ck=18N/mm2 m3 0.22 0.2
THE g e m2 1.0 2.38 2.4

L= 1.00m HBRA RC-40, t=10cm | m2 0.70 0.7
25115 avyy—tk o ck=18N/mm2 m3 0.25 0.3
THE g e m2 1.0 2. 40 2.4

L= 1.20m HBRA RC-40, t=10cm | m2 0.96 1.0
35IRE avyy—tr o ck=18N/mm2 m3 0.26 0.3
THE g e m2 1.0 2.54 2.5

L= 0.92m HBRA RC-40, t=15cm | m2 0.83 0.8
455 avyy—tr o ck=18N/mm2 m3 0.28 0.3
THE g e m2 1.0 2. 61 2.6

L= 1.33m HBRA RC-40, t=10cm | m2 1.06 1.1

avyy—t ock=18N/mm2 | m3 0.02 0.02
18 1 KEE pidh e m2 1.0 0. 21 0.2
HEBRRA RC-40, t=10cm | m2 0.05 0.1




SAHMI HE

e

1. SAKMIEFR

R

87 &% R B | o | owyme HE
avy)—+ o ck=18N/mm2 m3 0.32 0.3
1 SHEH iy o m2 4.89 4.9
HEER RC-40, t=15¢cm m2 1.0 0. 81 0.8
1BIL—FUJ%8 | BAHT-25#B | & 1.00 1.0
avy)—+ o ck=18N/mm2 m3 0.34 0.3
25 EREM iy o m2 4.95 5.0
HEER RC-40, t=15¢cm m2 1.0 0.90 0.9
R L—FUJE | HFAHT-25 M8 | & 1.00 1.0
avy)—+ o ck=18N/mm2 m3 0.46 0.5
KR EIp =T iy o m2 7.26 7.3
HEER RC-40, t=15¢cm m2 1.0 1.21 1.2
B L—FUJE | HFAHT-25 M8 | & 1.00 1.0
avy)—+ o ck=18N/mm2 m3 0. 31 0.3
A5 HEMN iy o m2 4.75 4.8
HEERR RC-40, t=15¢cm m2 1.0 0.90 0.9
R L—FUTE | FAHT-25 M8 | & 1.00 1.0
1 5B ARG L—F 9% | HAHT-25#B | &K 1.00 1.0
#EM avyy—rIiEoY m3 1.0 0. 003 0.003
RE=:V ARG L—F 9% | HAHT-25 B | &K 1.00 1.0
#EM avyy—rIiEoY m3 1.0 0. 002 0. 002
ASERREEM| RS L—FUJE | HAHT-25 8B | & 1.00 1.00 1.0
65 BE:% SR L—FUJE | HFAHT-25 M8 | & 1.00 1.0
#EM avyy—rIiEoY m3 1.0 0. 007 0. 007
TS ERER SR L—FUJE | HFAHT-25 M8 | & 1.00 1.0
#EM avsy—kIiEoY m3 1.0 0.010 0.010

2. JL—FUI&
O 1BIL—FUI&E
N = 1.0

1.0 #%




@ 2BITL—FUTE
N = 10 + 1.0 = 2.0

@ EIL—FLIE
N = 1.0 = 1.0

@ ABTL—FUTE
N = 10 4+ 10 + 1.0 = 3.0

® SBIL—FUT&E
N = 10 + 1.0 = 2.0

3. AV )—FrIEFDY
vV = 0.003 + 0.002 + 0.007 + 0.010 = 0.022
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1. 255 K#E (6200, 1. 5L F)
N = 10 4+ 4 +
I FE K
L]
H (m)
1 0. 99
2 0. 96
3 0.87
5 0. 80
s | 6 0. 89
TR 7 1.05
8 0.93
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11 0.87
12 0.94
=1 10 | &Fr
KR |H= 0.92m
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4 17 0.99 ) 27 0.90
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N HFKHE
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X E 31 s
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FEHHRE | H 1.18 m
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1. TER®®E (Y SvYv—3 RC-30, t=14cm)

L = 1.4 + 4.0 + 7.1 = 12.5 m
A = 12.5 x 0.3 = 3.8 m2
2. B (FEHEAs, t=4cm)
A = 5.45 = 5.5 m2
T AT 7IL SEE (t=4cm)
L=1.4m
ES | @mEm2)
A28 0.60 A11=2. 43m2 A28=0.60m2 A12=1.54m2
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S5 AR AR FAI7I bt=dem | m? 9.6
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avoyy—F
BEWEUE L SRREEY m’ 77.3
EHEEY m’ 1.0
HkEEHET | v R—LEE | $500, FigH=0.93 | #H 20.0
EHEALIE T AR E AL TR FAI7IL R m’ 0.4 1t
BRAntEEY m® 81.9 204. 8t
EAEEY m® 10.0 23. 5t
£E<T t 0.8
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2.
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® 7RI 7IL b (t=4cm)
5 | @ m2)
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4355 kit AN 3E5F KB 4N 5B K
;& oz ;& oz ;& oz
X e E3-] bR X e E3-] bR X e e 3= bR
H (m) H (m) H (m)
1 0.99 16 0.95 = | 37 1.18
=
2 0.96 e | 17 0.99 Lt
3 0.87 ER | 18 0.98 INEE 1| &
5 0.80 23 0.96
ZE{,EU 6 0.89 INET 4 %Fﬁ
T | 7 1.05 26 0.91 & 20 | w&mr
8 0.93 27 0.90 THEE |H= 0.93m
10 0. 90 AR 0. 80
Tt
11 0.87 32 0. 90
12 0.94 33 0.86
INET 10 | &Fr INET 5| &

5. BRI
D FRI7IL L
vV = 9.6 x 0. 04 = 0.4 m3
W= 0.4 x 2.5 (t/m3) = 1.0 t

@ HEEEY

BEER 1A%
Vi = 11.3 = 77.3 m3
eV
V2 = 0.23 x 20 = 4.60 m3
V = 17.3 + 4.6 = 81.9 m3
W = 81.9 x 2.5 (t/m3) = 204.8 t
@ EHIBEY
V = 1.0 + 128.2 X 0.07 = 10.0 m3
W = 10.0 x 2.35 (t/m3) = 23.5 t
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JL—FoI&
1 SERER TR M 620 % 620, EEAB 1 25 kg 25 kg
JL—FoI&
25 BRER TR 620 %620, E&EAB 1 25 kg 25 kg
JL—FoI&
SSERER T M 620 % 620, EEH 1 25 kg 25 kg
JL—FoI&
ASBERERETEM 620 % 620, EEH 1T &, 25 kg 25 kg
JL—FoI&
SSEREX T 820x 820, E&EH 1 15 kg 15 kg
JL—FoI&
65 BEEX T it 820x 820, E&EH 1 15 kg 15 kg
JL—FoI&
15 ERE TR M 820 %820, E&EH 1 15 kg 15 kg
JL—FoI&
8SEREX T it 620 %620, EEAB 1T &, 25 kg 25 kg &5t
HEHRAT UR—ILE 790 kg
NFHEKH ¢ 500A 20 % 22 kg 440 kg 0.8 kg

}-}! 25t | ExAmEkmAET s T-25 H58(ST50)

Eﬁj{f\ﬂﬁ SHSINAT DI U—F 2T = BER {4 (M.~ 42)

(mm) RS WEmm) axbxh @EEkg) WEmMm) AxBxH EEkg K8 BN S st
300x300 | NLDP38-33 400X 395X 38 8.2 4L420Xx420% 44 8.3 1&.5 11,300 7.800 19,100
400x400 | NLDP44-44 500x500x44 15.0 4L520%x520%50 11.6 26.6 17,100 9,900 27,000
450x450 | NLDP50-45 550X 545X 50 19.7 4L570X570%56 133 33.0 24,100 11.800 35,900

ISOOXSOO NLDP50-55 600X605X%X50 23.9 4L625X 625X 56 14.4 383 26,100 12,700 38,800
600x600 | NLDP60-66 700x695 %60 274 4L720% 720X 66 17.3 54.7 41,300 15,900 57,200
700x700 | NLDP65-77 800X 80065 53.0 4L820x820x%71 20.8 73.8 53,800 18,400 72,200
ISOOXBOO NLDP75-88 900x900x 75 74.0 4L920x920x81 24.8 98.8 89,000 22,100 111,100
900x900 | NLDP75-99 1000X995X75 20.0 4L1020x1020%81 275 [117.5] 103.600 24,200 127,800
1000X1000 | NLDP75-11 1100X% (545+545)X75 110.0 4L1120%X1120%81 30.2 140.2 | 126,800 26,800 153,600

i - ERb RGN

BEFEER 2| 2%kg B 45k
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(As, t=4cm) ,ﬁi% |
\ \ \ \ \ \
S — _hurs IO - 0 0 b — ”W = NN NN — r\s = s
KL://,A@WO BERT @#m@m_@\—/ O 3RS AﬁM Y Y m:;tzz e
He0.00  H=0-87  H<0.04 L ° H<0.95  H-0.99 Ao 0. b6
T o o o o o o T o T o 7O T T T T C T T T T o o o o
A o o
2> p32 A3 o O
NS ]
g AN < 3 mf s <SSR < SN <
[ A14=20. 72m2 A15510. 09m2
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \
™ o <t \ Lo © ~ o foe) o o OOL
S o S | S S =) > =) © o =
= & = o = = =2 x =) < g
‘ & ‘ L=7. 1m L =
o
, = | ALK BES R EL=52. Tn | 727 7L oI (trdom) AL FRAD BRI EL=26. Tn
R ERTREE
TSR EEN BEERHE MRS R E
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EBTIHEE£F R (&h%) (1/1)
iz} Al #m Al b3} 1% I=-Xiy2 # = {i& E
EAEIT RA T8 m® 230. 9
BrAET Erassk T8 m® 230. 9




1. #ERIT (£8)

A = 27449 +
V = 1003.84 x
Ho
IS
2. KRtuET
V = 230.9

274. 35
0.23

BE

234.19 +  220.81

7L
X

o

BE

280

1003. 84 m2
230.9 m3

230.9 m3



i
1
4§ﬁi

.

NO.3— —

L

NO.3+9.0 —

7777
7% .

NO.4

NO.4+12.5

NO.4+12.5

fEHI TARBLE]

NO.8+10.0 — —

NO.O




BEIBRESRER (%) (1/1)
iz} Al #m Al b3} 1% I=-Xiy2 # = {i& E
E-HHHE IS N—3 v
SHsET TRERE RC-30, t=10cm m?’ 1027.
ALER R EM-30
tEgE t=10cm m?’ 1027.
TAI77ILNEEY
5= t=4cm m?’ 1211,
TAI77ILNEEY
t=3cm m’ 42, 1603 b 50
E-bHH MR
KB (BEE L) BEEE, t=4om m? 581.
E-bHH MR
RIE (BRTEE1) Zf, t=4cm m? 671.
JS5 R pnE m?’ 1211,
FAI77ILE A& REER
H v 32—t 400 x 600 m?’ 671.




TAI77ILMGET HEHE

1. TER®®E (Y SvYv—3 RC-30, t=10cm)

HEA
XM | Z2 | @Em)
| zm | a1 128. 34
o
| BE | A 134.33
HETIE 146. 95
o | B | A 154. 55
INEF 564. 17
A = 56417 + 463 61

2. LIERHE (RiER#EN-30, t=10cm)

A =

3. EEB(FR77I NEEY, t=4cm)

564.17 +

463. 61

HE
X H &5 & m2)
X | =@ | Al 133. 20
i
1| &@ | A2 138. 91
X | Z&f | A3 151. 14
i
2 | HEI| A 158. 53
INEt 581.78
A = 581.78 +  629.21

Y=kl
X H &5 & m2)
X | Z&f8 | A5 153.70
&
1| &8 | A6 148. 48
=@/ | A7 87.75
X
& A8 52. 70
2 | Al
A9 20. 98
INE 463. 61
Y=kl
X H &5 & m2)
X | Z&f8 | A5 197.28
&
1| &8 | A6 192. 87
=@/ | A7 119. 95
X
& A8 82. 54
2 | Al
A9 36. 57
INE 629. 21

1027.8 m2

1027.8 m2

1211.0 m2



4.

5.

HEE(FRI77I)L MEEY, t=3cm)

1817 I R AR
X fi &S & (m2)

A10 1.44

A1 2.43

Z@ | A2 1.54

A13 3.18

= A14 1.48
el A15 1.46
1 A16 1.52
& | A7 2.42

A18 1.50

A19 2.63

INET 19. 60

A = 19.60 + 22.91

{BI;% 2 B &R
X il &5 miE (m2)

A20 1.53

A21 1.44

E8 | A22 1.52

A23 4.83

X A24 3.88
Fa

9 A25 2.00

=l | A2 5.16

A27 2.55

Ve 22.91

RE (FER) (Flr=bHETHE BER, t=4cm)

EHEHRD
X fi #5 | BEEMmM)
X | =@ | A 133. 20
A
1| &8 | A2 138. 91
DX | Zf@l | A3 151. 14
A
2 | B | A 158.53
INET 581.78
A = 581.78

42.5 m2

581.8 m2



RE BB (FrhAatHE K&, t=4cm)

Y= 1813 FE b 7% 1813 FE b 7%

X 3= g m2) X 3= g m2) X 3= g m2)
F‘IZ% E@ | A5 197. 28 A10 1.44 A20 1.53
T E8 | A6 192. 87 A11 2.43 A21 1.44

EA | AT 119. 95 A12 1.54 A22 1.52
X i) i)
sl A8 82.54 A13 3.18 A23 4.83
2 | &l

A9 36.57 A14 1.48 A24 3.88
=3 INET 10.07 | INET 13.20
] ]
1 A15 1.46 | 9 A25 2.00
A16 1.52 A26 5.16
A17 2.42 A27 2.55
=4l =4l
A18 1.50
A19 2.63
INET 629. 21 INEH 9.53 INET 9. 71
A = 629.21 + 10.07 + 9.53 + 13.20 + 9.711 = 671.7 m2
TS5 R MLE
BHEE Y=
X 3= g m2) X 3= miE m2)
X | Z@ | Al 133. 20 X | Z£f | A5 197. 28
] ]
1| AR | A2 138. 91 1| BBl | A6 192. 87
X | Z@8 | A3 151.14 ZE | AT 119. 95
s X
o | B | M 158.53 sl A8 82. 54
2 | &l
A9 36.57
INET 581.78 INET 629. 21
A = 581.78 +  629.21 = 1211.0 m2




T A7 7IL Ay 2 —tEr (REREER, 400 x 600)

REEB
XM | &5 ER ()
X | L1 788.8
el
1| Al L2 174.8
Zfl L3 489.5
X
M| Al L4 339.5
2 Al L5 149.8
it 2542. 4

2542m/672m2= 3.8 m/m2



B I HESRHR (#=R) 1/1
' Al i I B® By B = w &
Hh R
BETL Javy BB3 m 345. 8




BELI WEFHE

1. #sEHER IOy o (BBI)

L =944 + 8.3 + 7.2 + 11.7 + 51.7 + 21.5 345.8 m



EER IO Yo BB3

150

BELEZL

100 B(J 150

E##H (RC-40)

50! 150 !50

250
iR % I:-Xiv) =1 = #=
BB3
B4 e & |16.50 INBEEYIRIE LY 16.5
1:3 m3 0.250 x 0.030 x 10.00 0.08
RC-40
t=10cm m2 [0.250 x 10.00 2.50




ERBBERREI Oy Y (BB EA FH ) L=94 4nm

ERBESRREIOY Y BB BEAFHE) L=T1.2n

FTARI7ILEE
/I Y— b (t=7cm) A=10.9m2

‘A Y— b (t=7cm) A=10.8m2

| il

ERBEHE $r-bAHUHE(REI SR FRE, XA, t=4cm) A=197 3m2 ,

FAI7IbH B - (400 x 600) L1=788. 8m

/ALY Y — bk (t=Tcm) A=17.5m2

ERBREHE $r-bA ML (REI SR FRE, A, t=4cm) A=120.0m2 ,

TRI7Iv Ay B2 —H)H# (400 x 600)

BEAHE FobAEHE (R, t=4cm) A=10. 1m2

[

HiEME FrbhH MR (REI SR OE, t=4cm) A=581.8m2

BEEHE FbAEHE (RE, t=4cm) A=13.2m2

X F (40) (t=15cm)
L=19. 8m

fZ LR (t=300m) L=2. 6m

i 5iE

2 1E#R (t=30cm) L=4.0m L:1T. Om (W

/I D Y — b (t=Tcm) A=23. 1m2

A Y Y— b (t=Tcm) A=12.5m2
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REEWE £ hAEHE KB, t=lon) A9 bn2 = REBHE *hAHERE B, t=4on) A-1. 2n2 7277

AN ESRE IO v BB BEAF 4 E) L=89.3m

AN ESRE IOy Y BB A+ 4 E) L=51.Tn

ERBESRRI Oy Y (BB EA FH ) L=94 4n

ERBBESRRIOY Y BB BEAFHE) L=T1.2n

J A=3. 1m2
Al

ERMERER IOy

FTARI7ILEE _‘
‘A Y — b (t=7cm) A=10.8m2

il 1

EABRBEHRE Yo MRBEEREISR FNE KA t=4om) A=197.3m2 ., PRI 7 )L bH v 2 —H)#F (400 x600) L1=788.8m

— bk (t=7cm) A=10.9m2

‘ALY Y — bk (t=Tcm) A=17.5m2

ERBEHE $rbA ML (REI SR FME KA t=4cm) A=120.0m2 ,

BEHEAHE F-bAEHE (R, t=4cm) A=10. 1m2 "‘

HiEME FrbhH MR (REI SR OE, t=4cm) A=581.8m2

(

TR 7V bFy B —#F (400 X 600) L3.=489. 5m

BB3, ##HA+ ) L=11.7m
TZ_L77ILI~ %
=1. 8m2

[ =R

avoy—+r
(t ﬁm) ﬁo. Tm2 (t:7Fm) A:T.

BEEEE FbAEHE RS, t=4cm) A=13.2m2

fZAE4R (t=300m) L=2. 6m

2 1E4R (t=30cm) L=4.0m

1 7 538 (t=45cm)

L:1T. Om(W=4.0m) f=iF 2 (t=30cm) L=2.6m

| —
(\ HA = O O TN 0 N0 (oiis i§ B i) B
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| / Q = Q T— Pas [ RiyZ =="=\Nillle]
SmEr T EEE=EEESm=p=s s a=E=0 N\ - CELE = F — 5/ o o S e —— | S=sp=azs=sssse=wsm=ssr ssp=m) A e =mE=sn
‘ T T - 1 T
| |
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: S o o S o 8 . o g g =
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HRBESE $-hA UGS (RETSR MLE, F6, t=4om) A=192.9m2 , TR I 7L kH v 2 —HIE (400x 600) L2=774. 8m J ;| ERIBESE £bHMHE (REI SR MUE FE, t=4en) A=82.5m2 , TR I 7L kv B — KR (400 x 600) L4:339.5mJ ERBRESHE Hr-batHE(REIS R FLE t=4 A:SGL
BHNSE F-DAERE GFE, t=on) A=9. 5n2 =] BEBHE F-hAEHEGRE, t=4on) A=].2n2 8 Y T T ol

/I D Y — b (t=Tcm) A=23. 1m2

A ESRE IO v BB BEAF 4 E) L=89.3m

ALY Y— b (t=Tcm) A=12.5m2

J PZ77IL h%ﬁ

TAI 7 b5y 2 —4)H (400 x600) L5=149. 8m

BEERSE F-bAEHE GFE, t=4cm) A=2.6m2

‘a2 )— b (t=Tcm) A=7.5m2

L
||

AN ESRE IOy Y BB A FFE) L=51.Tn

[

BAIEHNE

HRMEER IOy Y BB A F+4E) L=27
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RERIBERHR (H=) /1
ol i I B® By B = fim
AR
RE#R T {21k 12 t=30cm, 3243 m 9.2
AR
taT S E t=45cm, SE#3 m 16.0
AR
XF (40) t=15cm, S m 19.8




1. {Z1L#R GARL=C, t=30cm, RH#R)

L = 2.6 —+ 4.0 + 2.6 = 9.2 m
2. HEWTSE GARL=, t=45cm, EH)
L = 40 x 4 = 160 m
3. X (40) GARh=C, t=15cm, EHR)
L = 19. 80 = 19.8 m
F1-NF, HFE, REOEHH - EERER
wow e | e | TR m o | me e | eren | R
(m) (m) (m (m)
N 18,288.00 1219 1460 i 13.755.00 917 11.00
X 1421967 974 1130 % 11,666.87 777 930
8 477360 3.18 380 7 387000 258 300
- 450,00 030 030 - 600,00 040 040
2 3460.80 230 270 9 4,667.10 311 370
0 456300 304 360 a 225,00 015 0.10
% 20 2774981 1849 22.10 3 2107.00 140 160
30 29,014.60 19.34 23.20 0 2.485.50 165 190
40 29.711.00 19.80 2370 1 225000 150 180
% 50 27.863.94 1857 2220 %\ 4fiom | 2095067 1997 2390
<
% 60 31,622.70 2108 2520 | 7 wifidm | 7934867 52.89 6340
i 9,360.00 624 740 | - #iE2m| 3559316 2372 2840
i) 1133750 755 000 | VF w@kam | 97.37266 6491 77.80
i 9.400.00 626 750 | e 1mxom | 2687200 1791 2140
> 2.625.00 175 210 ééx omx i | 7486684 4991 50.80
b 5,600.00 337 4,00 Tz BERE
# 1242750 829 9.90 &% 2.306.94 153 1.80
% 271000 181 2.10 Ui 21.840.00 1456 1740
B 1073850 716 850 4 o5m| 937500 6.25 750
¢ 1295.00 086 100 | 4 £5m| 999360 666 790
7 1063225 7.09 910 | & es5m| 1337154 891 1060
i 1145000 763 930 | % ‘Pe5m| 1448690 965 1150
’t 9,000.00 600 7.20 4 o2m| 375000 250 300
b3 790750 527 6.30 o 24,7658 1651 19.80
8 11250.00 750 9.00 v 26,567.00 1771 21.20
i 16,750.00 1050 1260




X (40) (t=150m)

{Z 1R (t=30cm) L=2. 6m

NO. 1

{2 1E#8 (t=30cm) L=2. 6m

NO.2 — —

NO.3— —

NO.3+9.0 — —

NO.4— —

{2 1E#8 (t=30cm) L=4.O0m

NO.4+12.5

1 B 438 (t=45cm)

L=16_ Om (W=4_Om)

{2 1E#8 (t=30cm) L=2. 6m

NO.6 — —

NO. 7+9.0
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EEYEBREIHRE £ (&%) (1/1)
iz} Al #m Al b3} 1% I=-Xiy2 # = {i& E
BEYMIUELT SR U BR FAIZ7IJLkt=bem | m 248. 0
S5 AR AR FAI7I bt=bem | m? 1145. 4
EHEALIE T RO R AN IR FRAI7IL 3R m’ 57.3 143. 3t




BEYEET #EHE
1. SHERRYIE (7 X 7 7L kt=5cm)
L= 71 + 60 + 68 + 68 + 68 + 6.5

+ 64 + 64 + 65 + 6.5 + 182.2 = 248.0 m

2. HHERRFERE(F R 7 7L b, =bcm)

HEA
XM | Z2 | @Em)
| zm | a1 312. 40
o
| BE | A 312,93
HETIE 265. 95
o | B | A 254,14
&t 114542
A = 1145 42 — 11454 m

5. BRI
D FRI7IL L
V = 114542 x 0.05 = 57.3 m3
W= 57.3 x 2.5 (t/m3) = 143.3 t



X1
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H=1:200

AT B8 % 113 it BT X (2)

ERITREM

(BFR)

A %5 {81 B400 x H400, L=11. 26m

\2 A\ 10
&%ﬁmm ,Bﬁ,m ,Bﬁ,m
w0 A 0 BIM g 90m

A1 Z {88400 x H500
L=2.00pm

A1 %5 {88400 x H400, L=14. 34m

m
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=2. 00,

3
ypmil
,’;ﬁi,a%

A %5 {88400 x H400, L=14. 81m

2\‘#:,;
55,
B Osmkfﬂw
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